IIpomeskyTOoUHAs aTTecTAUMS
no ¢pusuke B 10 kiaacce «MKOY COI Ned»

IIpome:xxyTounasi arrectanusi nmo ¢usuke B 10 ki1acce npoBoANTCHA B COOTBETCTBUH CO
crarbeil 58 PenepanbHoro 3akona «006 odopazoanum B Poccuiickoii @egepanum» No273-
@3 ot 29.12.2012r., OcHOBHO¥ 00111€00pa30BaTEJIbHON MPOrpaMMOil HAYAJIBLHOT0 00111€r0
o0pasoBanusi B ¢opme TecTa.

CIHEIU®UKALUA

NMPOBEPOYHOI UTOroBOM padoThl O Gu3MKe 32 Kypc Ikiacca.
Ha3nayeHnue npoBepo4HOii padoThI — OIIECHUTH YPOBEHb OBJIAJACHUS YUAUTUMUCI MaTepUATIOM
Ha 0a30BOM, MOBBIIIEHHOM U BHICOKOM YPOBHSIX, YU€CTh JAOIMYILEHHbIE OIUOKH U
CKOPPEKTUPOBATh PE3yIbTAThI
O0mast xapakTepuCcTUKAa U CTPYKTYpa padorT.
CopepxaHue MPOBEPOUHOI paboThI onpenensiercs Ha ocHoBe DT'OC
Pabota cocTouT U3 0IHOI YacTH.

OHa HampaBjieHa Ha IPOBEPKY JOCTHKECHHS YPOBHS 0a30BOi moarotoBku. OHa comepxuT 15
3aJJaHMii, COOTBETCTBYIOLINX MUHUMYMY CcO/iep:KaHusi oopazoBanus. [IpeaycmMoTpens! oHa
¢dbopMa oTBeTa: 3aJaHUS C BHIOOPOM OTBETA U3 MPeASIOKeHHbIX. C MOMONIBIO 3TUX 3aJaHHM
IMPOBEPACTCA YMCHUC BJIaICTh OCHOBHBIMU MOHATUAMU, 3HAHUC AJITOPUTMOB ITPH BBINTIOJIHCHUN
OMMPCACIICHHBIX I[CﬁCTBHﬁ " UX NPUMCHCHHUC B CTAHAAPTHBIX CUTYyalluAgX

Bpems BbInoiHeHUs1 Pa00OTHI M YCJIOBHS €€ NMPOBedeHM .

Ha Beimonaenne pabotst orBoguTcs 40 MuHyT. B 3a1aHusX ¢ BBIOOPOM OTBETA B OJIAHKE OTBETOB
PAIOM C HOMEPOM 3aJIaHUs YICHUK CTaBUT MUY, KOTOPasi COOTBETCTBYET HOMEPY BHIOPAHHOTO
M OTBETA.

CucreMa oneHUBAHNA.

Kaxxnoe 3amanue nepBoii yactu oreHuBaeTcs B 1 6ain. 3aganne CYMTaeTCsl BBIMIOTHEHHBIM, €CITU
BBIOpAaH HOMEpP BEPHOTO OTBETA.

IIIkana oneHoK:

«2» - MeHee 5 0aJlIoB.

«3» - 5-7 6amnos.

«4» - 9-10 Ga.

«5» - 11-12 6aiuioB

KO}IBI NpaBUJIbHBIX OTBETOB.
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IIpomeskyTOoUHAs aTTecTAUMS
no ¢pusuke B 10 kiaacce «MKOY COI Ned»

damnausi, uMs

1 BapuanT

Al. Kakoe Teno u3 nepedyrcieHHbIX HUKE OCTaBIISAET BUAUMYIO TPACKTOPHUIO?
1) Kamensp, namaroniuii B ropax 2) Msiy BO BpeMsi UTPbI 3) JIbDKHUK, TpOKIaAbIBAIOIIHIA
HOBYIO Tpaccy  4) Jlerkoartner, coBeplIarOLiil NPbIKOK B BHICOTY

A2. Bo Bpems nmoabeMa B TOPY CKOPOCTh BEJIOCUNIEANCTA, ABUTAIOIIETOCS MTPSIMOIUHEUHO U
PaBHOYCKOPEHHO, U3MEHUIAch 3a 8 ¢ oT 5 M/c 110 3 M/c. [Ipu 3TOM yCKOpEeHHE BETOCHTICANCTA
obu10 paBao 1) -0,25 m/c2 2) 0,25 m/c2 3) -0,9 m/c2 4) 0,9 m/c2

A3. Ha pucyHke npejicTaBieH rpagyK 3aBUCHMOCTH MTPOEKIIUH CKOPOCTH Tella OT BPEMEHH.
u,,

Kakoii myTh npouuio Tesno 3a UHTEpBAJl BpeMEHU OT 2 110 8 ¢?
1) 32m 2)20Mm 3)16m 4)8wm

A4. Touka IBUXKETCSI C TOCTOSIHHOM 110 MOJYJII0 CKOPOCTBIO IO OKpYyX)HOCTH panuyca R. Kax
W3MEHHUTCS LEHTPOCTPEMUTENIBHOE YCKOPEHUE TOUKH, €CIIH €€ CKOPOCTh YBEIUYUTD BJIBOE, a
paanyc OKpY>KHOCTH B/IBO€ YMEHBIIUTH?

1) ymenpmmTCs B 2 paza 2) yBenuuutcs B 4 pa3a 3) yBenuuuTcs B 2 pasza 4) yBEIUUUTCA B
8 pa3

AS5. Kakoe yckopeHre mproOpeTaeT Telo Maccoii 5 Kr moA neicteuem cuibsl 20 H?
1) 0,25 m/c2 2) 4 m/c2 3) 2,5 m/c2 4) 50 m/c2

A6. UenoBek Be3 IBYX OJMHAKOBBIX JIETEH HA CAaHKAX IO TOPU3OHTAIBHOU JJOpoTre. 3aTeM C
CaHOK BCTaJl OJIUH PEOCHOK, HO YEIOBEK MPOJI0JDKAI IBMYKCHHUE C TOM e TTOCTOSTHHON
ckopocThio. Kak u3MeHwIach cusia TpeHus mpu 3ToM?

1) He u3MeHunach 2) yBenu4uiachk B 2 paza 3) yMeHbIIMIACh B 2 pa3a 4) yBeIU4YUiIach Ha
50%

A7. Teno maccoli 2 Kr BUXKeETCs co ckopocThio 3 M/c. KakoB ummnysnsc Tena?
2) 1) 5 kr-m/c 2) 6kr-m/c 3) 1 kr-m/c 4) 18 xr-Mm/c

A8. XokkeitHas maitba maccoit 160 r netut co ckopoctbio 36 kM/4. KakoBa ee KuHeTHUECKast
SHeprus?

1) 1,6 Tk, 2) 104 Jix, 3) 0,8 Jx, 4) 8 Tl

A9. Iuddys3us B TBEPABIX TeIaX MPOUCXOAUT MEJICHHEE, UM B ra3ax, TaK Kak



1) MoJieKyBI TBEPJIOTO TEJA TSHKETIEE, YEM MOJIEKYJIbI ra3a

2) MOJIEKYBI TBEPAOTO Tea 00JIbIle, YeM MOJIEKYJIbI Ia3a,

3) MOJIEKYJIBI TBEPJ, OTO TEJla MEHEE MOABUKHBI, UEM MOJIEKYJIbI ra3a

4) MOJNIeKyJIbI TBEPAOTO Tella B3aUMOACHUCTBYIOT ci1abee, 4eM MOJICKYJIbl Ta3a

A10. Kak u3MeHHUI0Ch aBJICHUE UICaTbHOTO Ta3a, €CIIM B JaHHOM 00beMe CKOPOCTh KaXKI0u
MOJIEKYJIbl YMEHBIIWIIACH B 2 pa3a, a KOHLIEHTpAlMsl OCTa1ach HEM3MEHHOM?
1) yBenmumiioch B 4 pasa, 2) yBeIUUMWIOCH B 2 pa3a, 3) HE U3MEHWIIOCH, 4) yMEHBILINIIOCH B

4 paza

A11l. T'a3 coBepmmt padoty 400 J>k, 1 Ipy 3TOM €ro BHYTPEHHSIS SHEPTHs yMeHbImiach Ha 100
x. B aTtoM npouecce ras
1) momyuwnn kommaectBo TernoTsl S00 Jx 2) momyurt komudecTBO TerioTel 300 [Ix
3) orman koaudecTBo TemwtoThl 500 Ik 4) otnan koaudecTBo TerutoThl 300 Ik

A12. JIBa TOYEUHBIX 3apsia NPUTATUBAIOTCS APYT K IPYTY TOJIBKO B TOM ClIy4ae, €CIu 3apsiabl
1) oguHAKOBBI IO 3HAKY U IO MOJYJIIO

2) OIMHAKOBHI 110 3HAKY, HO 0053aTEIBFHO PA3IMYHbI 10 MOTYJITIO

3) pa3iauuHbI O 3HAKY U JIIOOBIE IO MOTYJIIO

4) pa3au4HBbI 10 3HAKY, HO 0053aTeIbHO OJMHAKOBEI 110 MO0



IIpomeskyTOoUHAs aTTecTAUMS
no ¢pusuke B 10 kiaacce «MKOY COI Ned»
damnausi, nMs

2 BapuaHT

Al. Uccnenyetcs nepemenienrne 6a00ouku u jgomaan. Moienb MaTepralTbHON TOYKH MOXKET
UCIIOJIb30BAThCS JIUISL OITMCAHUS JBUKCHHS

1) Tonbko nomaan  2) TOJIbKO 0a00UKH 3) u nomaau, u 6ab0ouku  4) HH JIOIIAJIN, HU
6a0ouku

A?2. CaHKH chexaiu ¢ OJIHOW FOPKH U BhEXaIW Ha Apyryto. Bo Bpems nmoabema Ha rOpKy
CKOPOCTb CaHOK, ABUIABIINXCS MPSAMOJIMHENHO U PABHOYCKOPEHHO, 3a 4 ¢ n3MeHuIach ot 43,2
Kkm/9 110 7,2 kM/4. [Ipu 3TOM MOIYNh YyCKOpEHHUSs ObLUT paBeH

1)-2,5 m/c2 2) 2,5 m/c2 3) 3,5 m/c2 4) -3,5 m/c2

A3. Ha pucyHke npejicTaBieH rpagyK 3aBUCHIMOCTH MTPOEKIIUH CKOPOCTH Tella OT BPEMEHH.

Kaxkoii myTh npouuio teno 3a uaTepBai Bpemenu ot 0 10 3 c?
1)32m 2)20m  3)16m 4)8m

A4. MarepuaiibHasi TOYKA IBUKETCA 1O OKPYKHOCTHU € MOCTOSHHOM MO MOJIYJIIO CKOPOCTBIO.
Kax n3ameHuTcs MOysb €€ LEHTPOCTPEMUTEIBLHOIO YCKOPEHUS, €CIIU CKOPOCTh TOUKHU
YBEJIUYUTH B 2 paza’?

1) He u3MeHuTCH 2) yMEHBIIHUTCS B 2 pa3a 3) yBenuuutcs B 4 paza 4) yMeHbIIUTCS B 4 pasza

AS. JIerKomoABMKHYIO TEIEKKY MacCOr 3 KT TOJKAIOT ¢ criioi 6 H. YckopeHue Tenexku B
WHEPUUAIBHOM CCTEME OTCYETa PaBHO

1) 18 m/c2 2) 1,67 m/c2 3) 2 m/c2 4) 0,5 m/c2
A6. UenoBek Be3 peOCHKA HAa CAaHKAX IO TOPU3OHTAIBHOM Jopore. 3aTeM Ha CAHKH CeJl BTOPOi
TaKoOM ke PeOCHOK, HO YEJIOBEK MPO0JIKAN JIBHIKEHHE C TOH K€ MOCTOSTHHOM CKOpocThio. Kak
M3MEHUJIACh CHJIA TPEHUS TIPU 3TOM?

1) He u3MeHuIach 2) yBeauuuiIach B 2 pasza

3) ymenbmiach B 2 pasa 4) ysennuwiack Ha 50%
A’7.Teno maccoi 4 Kr IBHXXETCS O CKOpocThio 3 m/c. KakoB ummynbe Tena’?

1) 1 kr-m/c 2) 0,75 kr-m/c 3) 24 kr-m/c 4) 12 xr-M/c
A8. Manpunk nonopocuit ¢hpyrdonpHbIN M4 Maccoit 0,4 KT Ha BeICOTY 3 M. Ha ckonbko
M3MEHWIACch NOTEHIIMAJIbHAS SHEPT s Msiya?

1) 4 Ix, 2) 12 Ix, 3) 1,2 Ix 4) 7,5 Tx

A9. Kakoe sBieHrEe TOKa3bIBAET, UTO MEKY MOJIEKYJIaMU IEUCTBYIOT CHJIbI OTTAJIKUBAHUS !
1) nudysus, 2) 6poyHOBCKOE ABHKEHHE, 3) CMayMBaHUE, 4) CYILIECTBOBAHUE CUIT
YIOPYTrOCTH

A10. BuyTpeHHsist 2Heprusi Tena 3aBUCUT
1) TOJIBKO OT CKOPOCTH TeJIa 2) TOJBKO OT MOJIOKEHUS ATOTO TeJla OTHOCUTEIBLHO

JOPYTUX Tel
3) TOJIBKO OT TeMIIEpaTypsl Tena 4) OT TeMrepaTrypsl 1 o0bema Tena



All. UneanpHelii ra3 noayuyns koiaudectBo TeraoTsl 300 [k, 1 BHYTpEHHsISI SHEprus rasa
yBenuumiack Ha 100 k. [Tpu sTom

1) ra3 cosepmma padoty 400 Jlx 2) ra3 cosepimia padoty 200 Jx

3) nag razom cosepiumwin padory 400 [k 4) Hag razom cosepumiu padory 100 Ix

A12. IIpu pacyecbIBaHMH BOJIOC MJIACTMACCOBOM PAacu€CKOM BOJIOCHI 3aPSKAOTCA
MOJIOKHUTEIBHO. DTO OOBACHIETCSA TEM, UTO

1) 2EeKTpOHBI NEPEXOAT C PACUECKH HA BOJIOCHL  2) MPOTOHBI IEPEXOAST C PACYECKU HA
BOJIOCHI 3) 3JIEKTPOHBI IEPEXOJAT C BOJIOC HA pacUeCKy 4) NpOTOHBI NEPEXOJAT C BOJIOC
Ha pacuecKy



